Во всех задачах
	Имя входного файла:
	input.txt
	Примечание: Если участник не умеет использовать для ввода и вывода файлы, то разрешается производить ввод с клавиатуры и работу в диалоговом режиме.

	Имя выходного файла:
	output.txt
	

	Ограничение по времени:
	1 секунда
	

	Ограничение по памяти:
	64 мегабайта
	


Файл с решением задачи сохраняется с именем  Z1 для первой задачи, Z2 – для второй задачи и т.д. В первой строке листинга в комментариях указать автора решения, например {Петров, 9 класс, Рудник}
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Сейчас весь Татарстан переживает за нашего футбольного чемпиона – команду «Рубин», которая успешно выступает в первенстве России и Лиге Чемпионов УЕФА. Мы не можем остаться от этого в стороне.  
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Задача1 В этом сезоне Рубин снова идёт на первом месте в первенстве России, при чём забивает всех больше и пропускает всех меньше. Какова.  разность мячей и среднее количество мячей, забитых и пропущенной командой? 

Формат ввода: в единственной строке вводится 3 натуральных числа М (количество проведённых матчей), Z (количество забитых голов)   и Р (количество пропущенных мячей), не превосходящие 1000.

Формат вывода: в первой строке выводится одно число – разность забитых и пропущенных мячей, во второй через двоеточие – среднее за матч число забитых и пропущенных мячей с двумя знаками после запятой. 

Пример

	№
	input.txt
	output.txt

	1
	12  12 12
	0 

1.00:1.00
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 Задача2  Ни одна команда не может обойтись без преданных поклонников. Рубиновские фанаты дают друг другу прозвища так, чтобы в нём содержалась хотя бы одна буква из названия команды. При этом, фанаты делятся на 5 категорий, в зависимости от заслуг перед фанатским движением. Количество различных букв из названия команды в прозвище определяют принадлежность к определённой категории (низшая  - первая, содержит только одну букву из названия, 5 – высшая, содержит все 5 букв названия «Rubin»). Про данное слово указать, может ли оно быть прозвищем фаната «Рубина», в случае положительного ответа указать, к какой категории относится его обладатель. 

Формат ввода: в единственной строке вводится слово, записанное латинскими буквами.

Формат вывода: Если данное слово не может служить прозвищем фаната вывести слово No, в противном случае -  слово Yes и через пробел - натуральное число от 1 до 5  –  номер соответствующей категории. 

Пример

	№
	input.txt
	output.txt

	1
	papa
	No

	2
	rubic
	Yes 4

	3
	bob
	Yes 1
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Задача3 После победы над «Барселоной» о «Рубине» заговорили во всем мире. Благодаря средствам массовой информации, число поклонников футбола, узнавших о сенсации, удваивалось каждую минуту. Сколько любителей футбола знало об успехе «Рубина» через К минут, если в первую минуту о нём знали М человек?

Формат ввода: в единственной строке вводится 2 натуральных числа М и К, не превосходящие 1000.

Формат вывода: одно число – количество болельщиков, следящих за игрой «Рубина». 

Пример

	№
	input.txt
	output.txt

	1
	2   4
	16
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Задача4  После трудного матча с «Барселоной» всем футболистам в течение недели были предоставлены 2 дня отдыха (может быть не в одни и те же дни). Фанаты фиксировали, сколько футболистов тренировались в каждый из 7 дней недели. По этим данным определите, сколько всего футболистов входит в состав «Рубина»? 

Формат ввода: в единственной строке вводится 7 натуральных чисел – число занимающихся в каждый из дней недели, не превосходящие 10000.

Формат вывода: одно число – количество футболистов в клубе. Пример
	№
	input.txt
	output.txt

	1
	0 22 22 22 22 22 0
	22
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Задача 5  Курбан Бердыев проводит тренировку на  точность паса. Были определены координаты приземления мяча после ударов каждого  из участников. При чём за начало координат была взята точка, куда должен был направлен пас. Каждый участник совершил две попытки. Зная координаты приземления мяча в каждой попытке, определите порядковый номер футболиста у которого среднее отклонение меньше, чем у других и его результат – средне отклонение от центра мишени с точностью до 0,01. Все участники показали различные между собой результаты, т.е. дележа мест не было.    

Входные данные: В первой строке файлa INPUT.TXT содержится одно натуральное число К<10 – число участников соревнований. В следующих К строках содержится по 4 числа – х1,у1 – координаты первой  и х2,у2 – координаты второй попытки очередного участника. 

Выходные данные: В первую строку выходного файла OUTPUT.TXT нужно вывести натуральное число – номер победителя, а во вторую – его результат  –  число с двумя знаками после запятой – его среднее отклонение от центра мишени приземления.     Примеры

	№
	input.txt
	output.txt

	1
	2

0 0 0 0

2 3 -6 -8
	1

0.00

	№
	input.txt
	output.txt

	 2
	3

100 0 3 -6

-3 4 0 0

127.7 0 0 0
	2

2.50


[image: image9.png]in >

.
o1,

(8

7]y
et s



 
Задача6 На каждой тренировке тренер строит футболистов в шеренгу способом, отличным от использованных ранее. Сколько вариантов построения возможно для команды состоящей из К человек? 
Формат ввода: вводится одно натуральное число К< 100 – число футболистов.

Формат вывода: одно число – количество различных способов построения К человек в одну шеренгу.

	Пример 
	input.txt
	output.txt

	1
	3
	6


Разъяснение к примеру трёх спортсменов (1,2 и 3) можно построить такими 6 различными способами: 123, 132, 213, 231, 312 и 321

 (С) ПАГ, 2009
